
85%

PUBBLICO

Sanremo è stato seguito dalla 
maggior parte dei nostri panelisti

Si

No

Non mi piace l'evento73%

Preferisco altre attività19%

Non mi piace il direttore artistico5%

Ero impegnato con il lavoro3%

Come mai non hai seguito Sanremo 2021?

SANREMO2021



DUETTI

Solo pochi dei nostri panelisti ha 
seguito la serata duetti

20%

Caruso (Lucio Dalla) con 
Napoli Mandolin Orchestra

Ermal Meta

Amandoti (CCCP di Giovanni 
Lindo Ferretti) con Manuel 

Agnelli

Maneskin
Si

No

Quando (Pino Daniele) con 
Michele Bravi

Arisa

SANREMO2021



CHI AVRESTI VOLUTO SUL PODIO?

TOP   
5

ALTERNATIVE
SANREMO2021

2 3

4 5

1
Måneskin Michielin & Fedez

Arisa Annalisa

Ermal Meta



Saresti d’accordo ad una terza edizione 
condotta da Amadeus?

40%
PIENAMENTE D’ACCORDO

25%
POCO D’ACCORDO

20%
MOLTO IN DISACCORDO 16%

LEGGERMENTE IN 

DISACCORDO

GRADIMENTO



CHI AVRESTI VOLUTO A CONDURRE?

TOP   
5

ALTERNATIVE
SANREMO2021

2 3

4 5

1
Paolo Bonolis Gerry Scotti

Carlo Conti A. Cattelan

Fiorello



QUALE LOOK TI È PIACIUTO DI PIÙ?

SANREMO2021

BEST
LOOK

2 3

1
NOEMI

MÅNESKIN
ANNALISA


